
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
 

Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι, Φίλες και Φίλοι, 
 

Με ιδιαίτερη τιμή και χαρά, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Εταιρείας Γυναικολογικής Ενδοσκόπησης 
(ΕΕΓΕ) σας απευθύνει πρόσκληση για να συμμετάσχετε στο «9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γυναικολογικής 
Ενδοσκόπησης», το οποίο θα πραγματοποιηθεί από 21 έως 23 Νοεμβρίου 2025, στο ξενοδοχείο Crowne Plaza, 
της Αθήνας. 
 

Ο βασικός σκοπός του Συνεδρίου μας είναι η πολυδιάστατη και εμπεριστατωμένη ενημέρωση για τις εξελίξεις 
στο πεδίο της Γυναικολογικής Ενδοσκόπησης, τόσο σε θεωρητικό όσο και σε πρακτικό επίπεδο. Η θεματολογία 
καλύπτει ένα ευρύ φάσμα που περιλαμβάνει τις νεότερες τεχνολογικές και χειρουργικές προσεγγίσεις, τις 
προκλήσεις της καθημερινής κλινικής πράξης, τις εξελίξεις στην έρευνα, καθώς και τις καινοτομίες στη 
διαγνωστική και θεραπευτική προσέγγιση των γυναικολογικών παθήσεων.  
 

Στο πλαίσιο αυτό, το επιστημονικό πρόγραμμα έχει διαμορφωθεί έτσι ώστε να ανταποκρίνεται στις 
εκπαιδευτικές ανάγκες και τα ερευνητικά ενδιαφέροντα των συμμετεχόντων, με την ενεργή παρουσία 
διακεκριμένων επιστημόνων από την Ελλάδα και το εξωτερικό, οι οποίοι θα μεταδώσουν τις εξειδικευμένες 
γνώσεις και την πολύτιμη εμπειρία τους, προάγοντας τον επιστημονικό διάλογο και τη γόνιμη ανταλλαγή 
απόψεων. 
 

Το συνέδριο διοργανώνεται υπό την αιγίδα της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ), και της European Society for Gynaecological Endoscopy (ESGE) γεγονός που 
ενισχύει το κύρος και την επιστημονική του βαρύτητα. Αποτελεί τη σημαντικότερη επιστημονική δραστηριότητα 
της Εταιρείας μας και έχει πλέον καθιερωθεί ως σημείο αναφοράς για την κοινότητα των Ελλήνων γυναικολόγων 
που ασχολούνται με την ενδοσκόπηση και τις ελάχιστα επεμβατικές τεχνικές. 
 

Η Ελληνική Εταιρεία Γυναικολογικής Ενδοσκόπησης, ως ο επίσημος επιστημονικός φορέας για την προώθηση 
και την καθιέρωση της γυναικολογικής ενδοσκόπησης  (υστεροσκοπική, λαπαροσκοπική και ρομποτική 
χειρουργική) στη χώρα μας, συνεχίζει αδιάλειπτα την πολυετή πορεία της με αίσθημα ευθύνης απέναντι στην 
επιστημονική κοινότητα.  
 

Σας προσκαλούμε θερμά να συμμετάσχετε ενεργά σε αυτή την κορυφαία επιστημονική συνάντηση, όχι μόνο ως 
ακροατές, αλλά και με την παρουσίαση της δικής σας ερευνητικής και κλινικής εμπειρίας, είτε με τη μορφή 
ελεύθερων ανακοινώσεων, ή αναρτημένων ανακοινώσεων (e-posters). Η ενεργή συμβολή σας ενισχύει 
ουσιαστικά την ποιότητα και το κύρος του Συνεδρίου και αποτελεί θεμέλιο λίθο για τη συνεχή πρόοδο της 
ειδικότητας μας. 
 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου, θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας για την εμπιστοσύνη 
και τη συνεχή υποστήριξή σας προς την ΕΕΓΕ. Είμαστε βέβαιοι ότι με τη δική σας συμμετοχή, το 9ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο θα αποτελέσει μια εμπνευσμένη, δυναμική και παραγωγική εμπειρία για όλους, ανοίγοντας νέους 
δρόμους για το μέλλον της γυναικολογικής υστεροσκοπικής, λαπαροσκοπικής και ρομποτικής χειρουργικής στην 
Ελλάδα.  
 

Σας περιμένουμε με ιδιαίτερη χαρά. 
 

Με εκτίμηση και θερμούς συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
Θεόδωρος Δ. Θεοδωρίδης 
Καθηγητής Μαιευτικής και Γυναικολογίας Α.Π.Θ. 
Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Γυναικολογικής Ενδοσκόπησης 



 
 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ 
 
Ελεύθερων & Αναρτημένων ανακοινώσεων (e-posters) 
Υποβολή περιλήψεων: Έως 5 Οκτωβρίου 2025 
 
1. Η υποβολή γίνεται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της online πλατφόρμας (μπορείτε να υποβάλετε την περίληψή σας 
ως αρχείο pdf ή να την δακτυλογραφήσετε απευθείας στην online πλατφόρμα). 
2. Υποδείξτε τον επιθυμητό τρόπο παρουσίασης της εργασίας σας [Εάν είναι Ελεύθερη Ανακοίνωση (ΕΑ), 
συνολικός χρόνος παρουσίασης 10 λεπτά ή Αναρτημένη Ανακοίνωση e-poster (e-P)] 
 
Προϋπόθεση για την υποβολή περίληψης αποτελεί η προεγγραφή και προπληρωμή στο Συνέδριο. 
 
Σημαντικό: κάθε ατομική πληρωμένη εγγραφή δίνει το δικαίωμα υποβολή έως τριών (3) εργασιών για κάθε 
μέλος συγγραφικής ομάδας. 
 
Με την υποβολή θα λάβετε επιβεβαιωτικό email 
 
H περίληψη των εργασιών πρέπει να έχει έκταση έως μία σελίδα Α4 (ARIAL, μέγεθος 12pt) και δεν θα πρέπει να 
υπερβαίνει τις 250 λέξεις. Οι περιλήψεις των εργασιών που θα γίνουν αποδεκτές θα δημοσιευθούν στο Βιβλίο 
Περιλήψεων του Συνεδρίου. Οι περιλήψεις των εργασιών θα δημοσιευθούν με απ’ ευθείας αναπαραγωγή από 
το πρωτότυπο κείμενο, γι’ αυτό παρακαλούμε να ακολουθήσετε τις παρακάτω οδηγίες: 
 
Η διάταξη της ύλης πρέπει να ακολουθεί την σειρά: 
 
Τίτλος εργασίας (κεφαλαία γράμματα) 
Συγγραφείς (πεζά γράμματα, με υπογραμμισμένο το όνομα του παρουσιάζοντος την εργασία και τα αρχικά των 
ονομάτων θα έπονται των επωνύμων, π.χ. Παπαδόπουλος Ι.) 
Προέλευση εργασίας (ίδρυμα, κλινική, νοσοκομείο) 
 
Η περίληψη (πεζά γράμματα) θα πρέπει να περιλαμβάνει: 
 

• Σκοπό εργασίας 

• Υλικά και Μέθοδο 

• Αποτελέσματα 
 
Συμπεράσματα 
 
Το σύνολο του κειμένου σε χαρακτήρες γραμμάτων (FONT) ARIAL μέγεθος 12pt, δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τις 
250 λέξεις. Σε κάθε περίπτωση η Επιστημονική Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα της τελικής απόφασης του τρόπου 
παρουσίασης κάθε εργασίας. 
 
Προϋπόθεση για την υποβολή περίληψης αποτελεί η προεγγραφή και προπληρωμή στο Συνέδριο. 
 

ONLINE ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
 
 

https://client.bluetree.events/9_Gyn_Endo_Congress_2025/login


 
 
 
 
 
 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
 
Κατηγορία Εγγραφής       Κόστος  
Ιατροί Ειδικευμένοι       140,00 € 
Ιατροί Ειδικευόμενοι       100,00 € 
Μαίες-τές        Δωρεάν  
Φοιτητές*        Δωρεάν  
Οι παραπάνω τιμές επιβαρύνονται με 24% Φ.Π.Α. 
 
*Απαιτείται επίδειξη ή η αποστολή φοιτητικής ταυτότητας και ηλικία φοιτητή έως 30 ετών. 
Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές πληρώνουν κόστος ειδικευόμενου ιατρού.  
 

ONLINE ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
 
Το Δικαίωμα Συμμετοχής περιλαμβάνει: 
Παρακολούθηση όλων των εργασιών του Συνεδρίου 
Είσοδο στον εκθεσιακό χώρο 
Πρόγραμμα του Συνεδρίου  
Συμμετοχή στα διαλείμματα καφέ 
Συμμετοχή στην Εναρκτήρια Τελετή και στη Δεξίωση Υποδοχής 
Πιστοποιητικό Συμμετοχής / E-Certificate  
 
Το Δικαίωμα Συμμετοχής των Μαιών-των&Φοιτητών περιλαμβάνει: 
Πρόγραμμα του Συνεδρίου / E-Program 
Πιστοποιητικό Συμμετοχής / E-Certificate 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://client.bluetree.events/9_Gyn_Endo_Congress_2025/login


 
 
 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ 

Ελληνική Εταιρεία Γυναικολογικής Ενδοσκόπησης  
E: info@eege.gr -  S: www.eege.gr 
 
 

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου, θα είναι δυνατή η εγγραφή/ανανέωση συνδρομής μελών. 
Η δυνατότητα αυτή δίνεται και από το site της Επιστημονικής Εταιρείας. 
 
ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
Ξενοδοχείο Crowne Plaza Athens (Μιχαλακοπούλου 50, τκ 11528 Αθήνα, τηλ. 2107278600) 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
Παρασκευή 21, Σάββατο 22 και Κυριακή 23 Νοεμβρίου 2025 
 
ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΩΝ 
Οι ομιλητές θα πρέπει να παραδίδουν το υλικό της ομιλίας τους, τουλάχιστον τριάντα (30) λεπτά πριν την 
έναρξη της Συνεδρίας τους. Η συνεδριακή αίθουσα θα παρέχει εξοπλισμό με Η/Υ για παρουσίαση με Power 
Point.  
 
ΕΚΘΕΣΗ 
Κατά την διάρκεια του Συνεδρίου, θα λειτουργεί έκθεση φαρμακευτικών εταιρειών και μηχανημάτων. 
 
ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ  
Θα χορηγηθούν μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον ΠΙΣ στους ιατρούς που θα 
παρακολουθήσουν το Συνέδριο. 
 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
Τα πιστοποιητικά παρακολούθησης, θα αποσταλούν ηλεκτρονικά από την Γραμματεία με το τέλος του 
Συνεδρίου. Απαιτείται παρακολούθηση από τους συμμετέχοντες, άνω του εξήντα τοις εκατό (60%) του 
συνολικού χρόνου του Σεμιναρίου, βάσει των ρητών οδηγιών του Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων (Ε.Ο.Φ.). 
 
ΓΛΩΣΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
Επίσημη γλώσσα είναι η Ελληνική και η Αγγλική. 
 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

 
Αλ. Παναγούλη 118, 15343 Αγ. Παρασκευή, Αθήνα, 
Τ.: 210 607 4200, Ε.: md@mdcongress.gr , www.mdcongress.gr 

mailto:info@eege.gr

